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(1) Los registros son orientativos

(2) Golpes con la mano en el borde superior del teclado derecho

(3) Boton del aire



26

€y

iINe

(o)

7

a

Il
] =
S o=
S L ~ O
g .
= 2
% A~ |m
.T
Il b=\
™ = |4u
N 4|0
BL )
11— [{=™N
= 9
IRl
(|1~
i
=3
T~
N

35

o

¥
|

o

’

=R
_,L =
b~ umnl
N,
e =7
-
TTe 0]
EaTe s A
.r-~
u.mmd,
=
NP ~4)

[} SN
. s
A ~¢ |0
g
m-|> A
Clo - = \Idn
)
g 70
Cle PORRe
N N

N
m &g ~t m
N 1
E== M
@ i~ ~C fw.

Y
e
aa|/m \|
=\
T 4
I‘ )
-
- S
_ _uwﬂ \ Y G
[ WW.. Mla
B ~ofll&
i)
N =0
;-J. ~4 |0
gL va v pavi
umlﬂ
TS =0
>y 4 @l
5 N G




TIOR = =0l A
x  /
N ﬁ
% =9
N mmﬂl ~ N
N
T =N
=
S
N ¢
i
A g0
HL) ~4 ][0
L = o
118
BE.) N
- E ol
|!fﬂﬂ M|G
e.l ~4 umm|
& N

P \
= | glie

14

7

Prf‘

-

neJ

|

59

&

T
ETN
O Y |mu|
Q=
—
A
N[l =70
e
2L } D|/ ~ umml
Q=
T .u
VI g QLo
BE=
1
g VMIQ
i 40| ~ Q
s
=R\
e b
8= .
A~ &
o NG n

WY Nuny
e == 1L >
N1TTR. m\, N
= 0
r) a_/. ~¢ @l
3 e
[N
N
p=e
[ =
s N
‘R
L= =
{ SN
TR ~t el
o | e
TN R gD
YR A Y
|n ole
NG N

,Wv =9
| PERRe
=
Q|
1]
Q|
aﬁ-u = R
m =%
IMHII ~C 0
\ SN
| 1N .
=0
N || G
s
Q|
1]
{ 18
aﬁ-u =R
[ N M |.€
N PORRe
N
| 10N .
= R
J||| ~ |m
Il
1l =
[ N M |.4V
WI 4|0
nd auny
N N




82

Il
(] = )
1 =
11
..iN
\il
=
(1] ~| |8
Q) N
Q) H M 4
wd =
#H ~4| 0
I =2
HEN pe |m
Q) N
-._r 1T =
1 =
1 ~4| 0
B N

DO

<

2

I
4 .
| g 19
n / ~C U
Hu
=9
] .A ~4| [
—
Pl
| =R
n / ~C Im
Hu
=%
] .A PoRRe
G
I [N
=%
B e T o~Up
4
{
"IN =y
TN
=
5 a

98

iy
v =
190 ¢
0 |
e
N E T
Nl =R
Bl n| ~U
e
- =10
ILI
TN A ~U
e
|
- = TN
an N
Bl | A
@ N

Pt ® )

103
i

g AN
[ X Q
X &
iy
X

N
—
iy
iy
"X
iy
iy
iy
_|xx
—
iy
iy
| X
iy
iy
[
_|x‘,
—
iy
[
| X
iy
iy
[
| X
41 «
ol == &
Vnﬂ\mei
SdMMeon
K N

(4) Golpe

en el fuelle



